

纽约女耗巨资克隆亡故爱犬

据美国广播公司、英国《每日邮报》《每日快报》13日报道,美国纽约市女子丹妮尔·塔兰托拉对自己的宠物狗“麻烦”去世感到非常悲伤,为了抚慰心中的伤痛,丹妮尔竟然耗资5万美元,请一家韩国克隆公司用“麻烦”的DNA样本为她克隆出了一只和亡故爱犬“麻烦”极为相似的宠物犬,丹妮尔给这只新的克隆宠物犬取名为“双重麻烦”。

图① 丹妮尔去世的爱犬“麻烦”
图② 纽约女子丹妮尔
图③ 克隆狗“双重麻烦”



心爱宠物犬去世,美女子悲痛万分

据报道,在美国纽约市华尔街工作的当地女子丹妮尔·塔兰托拉从自己18岁那年起,就收养了一只名叫“麻烦”的小狗当宠物,在过去10多年中,丹妮尔几乎将宠物狗“麻烦”当成自己的亲生孩子来抚养,她不但给它喂最好的狗粮,还给它买了许多漂亮的“小狗衣服”和圣诞礼物。丹妮尔结婚那年,为了让“麻烦”光彩地参加她的婚礼,丹妮尔还专门给“麻烦”定做了一件“男士无尾半正式晚礼服”。丹妮尔对记者回忆说:“它就像是我的孩子一样。我对它的宠爱程度,可能比大多数人对孩子孩子的宠爱程度还要高。”

然而3年前,“麻烦”不幸离开了人世,“麻烦”的去世让丹妮尔感到悲痛欲绝,她是这样地悲伤,为了纪念“麻烦”,丹妮尔在自己家中的墙壁上画了一幅“麻烦”的巨幅肖像,她甚至还将“麻烦”的肖像画印在了自己家的床单、床罩和枕头上。

为抚平心中伤痛,花5万美元克隆“亡故爱犬”

然而,尽管丹妮尔在家中到处

印满“麻烦”的肖像画,可仍然无法挥去心中失去“麻烦”的伤痛,为了抚平心中的悲伤,丹妮尔竟然做出了一个让许多人目瞪口呆的选择:她竟然花费5万美元费用,请一家韩国克隆公司用“麻烦”的DNA样本为她克隆了一只和“麻烦”一模一样的宠物犬!

丹妮尔对记者称,她在2005年就从新闻中听说这家韩国克隆公司的名字,当时“麻烦”仍然还活在世上。早在那个时候,她就曾考虑是否要用“麻烦”的DNA克隆出另外一只宠物狗,以便看看“麻烦”和它的克隆狗将如何在一起相处。虽然丹妮尔当时放弃了克隆“麻烦”的念头,但仍然让“麻烦”的兽医在一次常规检查中保留下了“麻烦”的DNA样本。丹妮尔回忆说:“一开始我想在‘麻烦’还活着时就对它进行克隆,因为我想看看‘麻烦’和它的克隆狗将如何相处,不过我后来放弃了这个想法。”

直到“麻烦”去世后,无法排解心中伤痛的丹妮尔这才终于和那家韩国克隆公司取得了联系,请该公司为她克隆已故的爱犬“麻烦”,韩国克隆公司最初的报价是10万美元,不过丹妮尔想克隆自己亡故爱犬的新闻经过一家美国电视台的报道后,那家韩国克隆公司最后决定只收取丹妮尔5万美元的“克隆”费用。

“克隆狗”在韩国诞生,通过网络看分娩过程

丹妮尔将“麻烦”的DNA样本寄给了韩国的那家动物克隆公司,韩国克隆公司通过常规的动物克隆技术,利用“麻烦”的DNA炮制出了一些“克隆胚胎”,并将几枚“克隆胚胎”植入了一只代孕母狗的子宫中。几个月前,丹妮尔接到了韩国克隆公司打给她的电话,该公司科学家告诉丹妮尔,那只代孕狗已经成功地怀上了身孕。

几周后,这只代孕的母狗就开始分娩,生下了一只克隆幼犬。韩国克隆公司用一只网络摄像头将“代孕母狗”的分娩过程向丹妮尔进行了“现场直播”,丹妮尔坐在自己家中的电脑前,全程观看了“麻烦”的克隆犬的诞生过程。丹妮尔为这只克隆出来的幼犬取名为“双重麻烦”。

“克隆狗”和去世爱犬性格几乎一模一样

克隆犬“双重麻烦”已经几个月大了,它就像是亡故爱犬“麻烦”的翻版,就连个性也几乎和“麻烦”一模一样!这给丹妮尔的感觉好像她去世的爱犬又重新“复活”了一样,丹妮尔将对“麻烦”的

爱,全都倾注到了“双重麻烦”的身上。丹妮尔说:“我实在看不出它们之间的差异,它们的许多特征和玩耍方式,几乎完全一样!”

对于自己花费5万美元克隆一只去世爱犬,丹妮尔认为是完全值得的,她对记者说:“如今我有了‘双重麻烦’,我知道克隆去世爱犬的行为并不适合每一个人,但这却是我选择,我现在和‘双重麻烦’在一起感到非常快乐。虽然克隆犬永远无法完全取代‘麻烦’,但我现在爱死了‘双重麻烦’。‘麻烦’过去喜欢藏在床底下,当我走到床边时,它就会轻轻咬我的脚。而‘双重麻烦’现在也喜欢这样做,它们的癖好简直一模一样!”

多名美国主人选择克隆“去世宠物”

事实上,丹妮尔并不是唯一一个不惜花巨款克隆亡故爱犬的美国人,美国洛杉矶男子彼得·奥朗在3年前失去了自己的宠物狗“沃菲”,“沃菲”是彼得从洛杉矶街头救回家的一只流浪犬,可令彼得做梦也没想到的是,“沃菲”竟在几年后救了他的性命。所以当“沃菲”去世后,彼得也开始联络韩国克隆公司,希望克隆出一个新的“沃菲”。

与此同时,美国新墨西哥州圣

达非市妇女谢丽尔·安德森也花巨款请韩国克隆公司克隆了自己的已故爱犬“布鲁”——目前“布鲁二世”已经被成功地克隆了出来,不过谢丽尔却可能永远都无法和自己的“克隆狗”见面了。因为她触犯了美国法律,目前正被关在圣达非监狱里等待审判。如果谢丽尔被判的刑期很长,她可能永远都无法见到自己的克隆狗了。

专家惊爆:“克隆狗”产业主要集中在韩国

据悉,世界上第一只克隆动物是克隆羊“多莉”,它是由英国苏格兰罗斯林学会的科学家们在1996年成功克隆出来的,克隆羊“多莉”拥有3个“母亲”——其中一只母羊提供了卵子,一只母羊提供了DNA,另一只母羊则充当了“代孕母亲”。“多莉”在罗斯林学会的实验室中度过了自己的一生,并总共生下了6只小羊羔,由于患有肺病和严重关节炎,“多莉”在2003年情人节那天被英国科学家实施了安乐死。

世界首只克隆哺乳动物“多莉”的诞生引发了剧烈的伦理争议,并为全世界的科学家们打开了克隆“哺乳动物”的研究之门,从那以后,克隆鹿、克隆牛、克隆狗、克隆猫和克隆马先后诞生。

据悉,这家韩国克隆公司是目前世界上唯一一家进行商业动物克隆的公司,据研究克隆狗产业的著作《狗公司》一书作者约翰·沃斯滕迪克称,克隆狗产业主要集中在韩国,因为韩国对待狗的伦理标准要比美国和欧洲国家低很多。

沃斯滕迪克称,韩国克隆科学家会从一些养狗农场中租借一些母狗充当“卵子捐赠者”或“代孕母亲”,当克隆狗出生后,这些充当“卵子捐赠者”或“代孕母亲”的母狗又会被退还给养狗农场,等待它们的是被杀死和被制成肉产品的命运。

兰西

伦敦遭抢名钻4年后现身纽约

2007年7月,伦敦老字号“格拉夫”珠宝行遭遇洗劫,两名坐着宾利车来的“绅士劫匪”持枪劫走了店里2000万美元的珠宝。4年多过去了,这起轰动全球的惊天大劫案迄今未破。然而就在日前,纽约一家珠宝学院在为一家香港典当行送来的钻石作鉴定时,惊讶地发现一颗重达16克拉的黄钻正是2007年“格拉夫”珠宝行被洗劫的赃物之一,只不过已被拆解并重新切割。由于该香港典当行拒绝物归原主,目前“格拉夫”一纸诉状将其告上法庭!



伦敦“格拉夫”珠宝行索隆大街分店营业厅,失窃的黄钻重达16克拉(小图)

马草帽,上穿颜色鲜艳的运动夹克,下穿一条浅色裤子。店员一见生意上门,自然不敢怠慢,连忙用托盘端出几件价值不菲的新品以供客人挑选。

持枪劫走两千万美元珠宝

两名“绅士”看着看着,冷不丁从怀里掏出两把手枪,其中一人将黑洞洞的枪口抵住一名店员的脑袋,另一名则挥手示意,威胁所有在场店员原地趴下不得乱动。接着,两人将总价值2000万美元(约合1.26亿人民币)的钻石珠宝装入随着携带的几个口袋,夺路而逃!

眨眼之间,两名劫匪在众目睽睽下逃之夭夭,随即消失得无影无踪。据闻讯赶到的苏格兰场(伦敦警察局)警方估计,劫匪在索隆大

街多半有同伴驱车接应。负责调查此案的苏格兰场重案组“飞行队”警探开始寻找可能的目击者了解案情。7月6日,办案人员调取查看了现场所有闭路监视录像,以便发现潜在的破案线索。警方初步推测认为,一种可能性是,两名案犯系受某英国境外的国际犯罪集团雇用,有备而来。

赃物激光打标难以出手

失窃的珠宝包括钻石、镶满宝石的耳环、戒指、项链等,其中一件项链价值200万英镑。苏格兰场女警探莎拉·斯塔夫表示:“被这些劫匪瞄上的珠宝件件意义非凡,而且在设计上独一无二。”

由于在他们得手的赃物中包括多件价值不菲的珠宝,因此犯罪

专家分析认为,他们很难在短时间内找到买家。一名警方消息人士称:“要想将这些赃物出手,简直比登天还难。而且,每件珠宝内都用激光打上了珠宝商特殊标记。”

16克拉“脏钻”惊现纽约

劫案发生后,伦敦“格拉夫”珠宝行立即通知全球的珠宝商和收藏家不要购买这些赃物。然而4年多过去了,这起轰动全球的惊天大劫案迄今未破。然而就在日前,纽约曼哈顿的“美国宝石学院”在为香港姚氏典当行送来的钻石作鉴定时,惊讶地发现这颗重达16.28克拉的正方形黄钻竟然是2007年“格拉夫”珠宝行被洗劫的赃物之一,只不过已经被拆解并重新切割成了长角阶梯型,其原来的重量为16.64克拉。

出于维护职业道德和业界声誉的考虑,“美国宝石学院”第一时间联络了伦敦的“格拉夫”珠宝行,将“脏钻”现身的消息进行了通报。

为讨宝“正主”怒告典当行

然而当“格拉夫”要求那家香港姚氏典当行于1月26日之前物归原主时,却遭到了对方的断然拒绝。无奈之下,“格拉夫”一纸诉状将其告上法庭!“格拉夫”在诉状中指出:“由于这颗钻石是从‘格拉夫’窃取的,在其后来的流通环节中,没有任何一方具有合法的所有权,包括姚氏在内。被告典当行的店员应该知道,这颗钻石是在侵犯其合法主人的情况下被出售的。”由于法院

判决结果尚未出来,目前这颗价值不菲的钻石仍被保存在纽约的“美国宝石学院”的实验室。

链接

“格拉夫”珠宝行多次遭劫

“格拉夫”珠宝行总部位于英国伦敦的市中心,在世界各地拥有多家分店,触角遍及纽约、迪拜、莫斯科等地,甚至准备“入侵”中国。格拉夫珠宝行的所有者劳伦斯·格拉夫还曾经被业内人士尊称为“钻石之王”。

可能就是因为它太过有名,“格拉夫”珠宝行时常被劫匪盯上。2003年5月,3名劫匪就曾光顾了位于索隆大街上的这家分店,将价值100万英镑的珠宝劫走。2005年5月,两名劫匪手持手枪仅花3分钟便将47件总价值2300万英镑的珠宝席卷一空。经查,他们全部来自一个国际犯罪组织。

2009年8月6日,两名装扮成顾客的男子进入位于伦敦新邦德街的格拉夫珠宝行,抢走价值6500万美元的珠宝,创下英国史上最高金额的珠宝抢劫案。劫匪总共抢走了43件珠宝,包括戒指、项链、手链等。其中一件项链据称价值超过350万英镑。劫匪当时聘用了专业的化妆人员帮助其化妆。他们使用了假发,改变了肤色并且使用了假肢。商家提出100万英镑悬赏奖金,希望民众协助破案。然而迄今为止,失窃的珠宝一件都没有找回来。据信它们可能已经被拆解并重新切割了。

朗朗

打烊前来了两“绅士顾客”

据报道,当年轰动全球的这起大劫案发生在伦敦市西区最繁华的商业街道之一——索隆大街上,这里云集着世界顶级珠宝店和奢侈品专卖店。2007年7月5日下午5时10分左右,在伦敦“格拉夫”(Graff)珠宝行索隆大街分店的营业厅里,由于临近打烊,店内已经没有任何一名顾客。就在店员准备关门盘点之时,两名坐着宾利车而来的“中年绅士”大模大样地走了进来,提出想看一些店内最时尚、最高档的上乘新货。

这两名顾客年纪在40至55岁之间,身高在5英尺10英寸(1.78米)至6英尺(1.83米)之间。其中一位身穿浅色西服,另一位头戴巴拿